

# Obsah čísla

## 6 STÁLICE NA TRHU Vysoce spolehlivý Walther PPQ M2

Moderní sebeobránná a služební zbraň.

## 16 PŘEDSTAVUJEME Novinka CZ TS 2

Přichází nová generace jednočinných (SA) sportovních pistolí optimalizovaných pro divizi Standard střelby podle pravidel IPSC s variantami vhodnými také pro terčovou střelbu.

## 22 PŘEDSTAVUJEME Canik TP9 DA

Turecký Canik představil inovovanou novinku v populární řadě TP9. Odcházející model TP9 V2 nahrazuje model TP9 DA.



## 26 ČESKÉ ZBRANĚ Povedená malorážková „pětasedma“ ze Strakonice

Česká firma LUVO Arms přidala do svého výrobního programu také samonabíjecí malorážkovou pistolí CZ TT22.

## 30 OHLÉDNUTÍ Ještě poctivý kus železa

Pistole Ruger KP-89 je velmi robustní a dobře vyrobená zbraň s nerezovým závěrem a hliníkovým rámem.



## 40 STŘELIVO Náboje STV 9 mm Luger

Hlavním výrobním programem STV Technology jsou náboje 9 mm Luger Scorpio.

## 46 ZAHRANIČÍ FB VIS 100: Staronová polská armádní pistole

Jde o koncept zbraně vyvíjené již přes dvacet let a vyráběné od roku 2015 pod původním názvem PR-15 Ragun. Snad jen příslušníci WOT, kteří při vzniku dostali do výzbroje ještě pistole P-64, zajásají...

## 18 SAMONABÍJECÍ PISTOLE To nej z kolekce SIG Sauer



V našem speciálu pro rok 2021 zaměřeném na zbraně, které byly obecně pro další vývoj zbraní po technické stránce čímsi přelomové a které se nám tam pochopitelně všechny nevešly, nezbylo místo ani pro Sauer & Sohn a SIG Sauer. Zkusíme to napravit v tomto vydání.

## 56 VÝROČNÍ NŮŽ Ostří, které zaujme

Časopis Zbraně & náboje nedávno oslavil dvacet let své existence. A jako každý oslavenec dostal mnoho darů. Mezi nimi vyčnívají především exkluzivní nože, vyrobené známými nožíři v jediném exempláři pouze pro náš magazín.



## 60 VYZKOUŠENO Rok s puškou Remington 700 PCR

Opakovačky Remington PCR ráže .308 Winchester či 6,5 Creedmoor i pro střelbu na střední a delší vzdálenosti u nás moc rozšířené nejsou. Máme zkušenosti z více než roční zkušenosti s touto puškou.



## 64 PRAKTICKÉ ZKUŠENOSTI Obstálo střelivo Sellier & Bellot .308W?

V tomto článku se zabýváme střelivem v ráži .308W, které je i u nás

zatím nejrozšířenější u ozbrojených složek a sportovních střelců.

## 74 PRO SBĚRATELE Nesmrtící 38 Special

Existují vůbec nesmrtící náboje?

## 76 SPECIÁLNÍ ZBRANĚ Puška na přežití GAU-5A

Výkonná a skladná společnost na cesty.

## 80 VYZKOUŠENO Velká sestra derringerů

Slušná zbraň pro obranu, kterou můžete například svěřit i těm dospělým členům rodiny, kteří nemají ZP.



## 82 PŘEHLEDNĚ 7× málo známé samopaly

## 83 ZÁBAVNÍ STŘELBA Pětipalec od SIGů

## 87 VYBAVENÍ Holosun a Foxsight

## 91 KUŠE Dvousetlibrový tchajwanský Kraken

## 95 PRO SBĚRATELE Colt Lightning

I na dnešní podmínky se jedná skutečně o velmi rychle střílející zbraň.